1200. feladat

Mennyi id6 alatt fogyaszt el 100-Ft art energiat egy 220 V fesziiltségre kap-
csolt 802 ellenéllasu villamos melegits, ha 1 kW érankeénti ara 30 Ft?

Megoldés:
U =220V
R =800

Ohm torvénye (R = Y) szerint: [ = % = 29 =2 754
Innen a teljesitmény: P =1-U =2,75-220 = 605 (V)
A t id6 alatt hasznélt energia: W = 0,605 kWh - ¢

Ha 30 forintért kapunk 1 kWh-t, akkor 100 forintért %—szor annyit fogunk
kapni, tehat % kWh-t.

Tehat W = 0,605 -t = L kWh,
amib¢l t = 12 : 0,605 t = 5.5 (h)

vaqgyis 5,5 ora alatt fog elfogyasztani 100 forintnyi energiat a villamos me-
legitd.
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